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Marematuka

OIILITA YIIYTCTBA

1. Csaku 3amatak noHOCH HajBuie 1 6ox.

2. Cse WITO je YYCHUK MMUCA0 y TECTY I'PA(PMTHOM 0JOBKOM HE y3MMa C€ y 003Up MPUIHKOM
OomoBama.

3. IlpusHajy ce TayHM OJTOBOPH Yy KOjUMAa j€ W TPAKEHH IMOCTYNAK HANMUCAaH XEeMMjCKOM
0JIOBKOM.

4. VY 3amanmuma y kojuMma He numie IIpukasku nocrynak nperyiegadu 00yjy caMo 0AroBop.

5. Camo y 3amanuma y xojuma nuuie IIpukaxu nmocrymak NpuKa3zaHU MOCTyHaK y 3aJaTKy
yTru4e Ha 00/10Bambe.

6. VYkomuko je y4eHUK y 3ajaTtky y kome nuuie Ilpukaku mocTynmak KOPEeKTHUM IOCTYIKOM
TA4HO PEIIMO 33/JaTaKk HAa HAYMH KOjU HUje mpeaBuheH kJbydem, noOuja mpeasuhenu 0601
(1 60x/ 0,5 60om0Ba).

7.  YKOJHMKO je yYeHUK y 3a7aTKy y kome nume IIpumkaxku mocTtymak 1ao TadaH OATOBOp, a
HeMa HCIIpaBaH MOCTyNaK (HEKOPEKTaH MOCTYIAK UM HeMa IOCTYIIKA), 3a TaKaB OJArOBOP HE
nobuja npeasuheru 60/1.

8. AKo je yueHMK y 3aJaTKy IPHUKa3ao0 JIBa Pa3JInuMUTa pelieha 0/ KOjUX je JeTHO TauHO, a APYro
HETa4HO, 32 TaKaB OJIrOBOp HE J00uja nmpeaBuleHu 001.

9. 'V cBum 3amanuma y kojuMa nuiie Ilpukaku mocrynak y4eHuk He no0uja npeasuhenu 6o
YKOJIMKO HHUj€ KOPUCTHO MPaBHIIaH MAaTEMAaTHIKH 3aIliC,

Hip. 100 + 100 = 200 — 50 = 150 umm X + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

10. YKoOJWKO YYSHHWK HAIHIIIE Ta4aH OJATOBOP, Tj. OPOj y HEKOM IPYroM OOJIUKY, a y 3aJaTKy HHje
Jata MHCTpyKIMja Kako Taj Opoj HamucaTH, Y4YeHMK jJo0uja oxarosapajyhu 06ox,

13

HIIp. X = 2,5, a yUeHUK Hanuuie 2 % i € = 19, a yueHuk Hanutre C = /361 .

11. TIlpu3snajy ce oaroBopu y 3afanuma y kojuma nuine IIpukaku nocrynak y Kojuma je y4eHUK
Ta4yHO OJIFOBOPHO, Al j€ Taj OJIrOBOP jJaCHO O3HAUMO Ha JpyradMju HauuH Of IpeaBuleHor,
HITp. KOHA4YaH O/ITOBOP HMj€ HAIlMCA0 Ha JIMHUJU.

12.  VYxonuko je OAroBOp TauaH MU CaJp>KU JIe0 KOjU je HeBaxkaH, Taj €0 He Tpebda y3umaru y
003up NpUIUKOM 00/10BamkA.

13. V 3amanuma y kojuMa ce OJ YYE€HHMKa HE 3axTeBa Ja OJAroBOpe YMuily mno oxapeheHom
penocrneny, mpu 6010Bamky He Tpeba y3uMaTu y 003up peaoCce].

14. 'V 3amanuma ca nmoHyheHUM ojroBopuma yueHHK qo0uja 0 6070Ba yKOJIMKO MOpEa TayHOT

OATOBOpa O3HAYM WU HCKU HETAYAH.



Marematuka

bpoj

3a1 Pemneme BoxoBame

Tauan oarosop —

1 6on

l. B B
02/ 0337 051/ 1/ 1,517 2)."

u U ] Tauan oarosop —

2. e/ 1m 1601
Tayan oarosop —

- 2

3. |eP-Q=-2x 1601
Tauan oarosop —

4. o X | -1 0 1 1 601

y | -8]-5]-2
Tayan oarosop —
- 2

o. e P =86mr mm 1 6o
6 o CvImie Tayan oarosop —

. TPH KYTH] 1601
Tayan oarosop —

1. e 2 400 kg 1 6o
Tauan oarosop —

1 601

N ‘__/\/
janyap  ¢ebpyap MapT anpun Maj
([

Tauan oarosop —

9. ® 725 nuHapa 1 001
_ Tauan oarosop —

10. {e|m—n|=2 1 6o
Tauan oarosop —

11. | ¢ 135 1601
_ Tauan oarosop —

12. |ey=75 1 6o
Tauan oarosop —

13 eP=x2+y? 1 601




Marematuka

lig;lj Pememe bonosame
14. | e O=48cm "IF%‘;&;H OArOBOP —
15. | @ 2100 nqunapa Tavan oxrosop —

1 60

ey Tauan oxroBop —
I 1 6on
13
2
1
" + 0 " i " 4
16. BN 1234
1 a,
2
b=
=4 A2
°
Jlomwa rpanuia noxespHor mysica je 102. JIBa TauHa
I'opma rpanniia moxxeJpHOT myJica je 144. 0JIrOBOpA —
1001
IIpuMepn KOPEKTHUX MOCTYNAKA: Jenan Tauan
OJIrOBOP —
pumep 1: 0,5 donoBa
220 — 15 =205
Hanomena:
205.0,5=1025 205-0,7=143,5 HeomnxonHo je na
3ajaTaKk uMa
UCTIpaBaH
17 [pumep 2: MOCTyHaK.
"1 220-15=205
x:205=50:100 y:205=70:100
100x =50 - 205 100y = 70 - 205
x = 10250 : 100 y =14 350 : 100
x =102,5 y =143,5




Marematuka

bpoj
3al.

Pememe

BopoBame

18.

VY nuTamy je pa3iomMax T

IIpuMepn KOPEKTHUX MOCTYNAKA:

[pumep 1: [Tpumep 2: [pumep 3:
X+3 6 X+3 6 X+3 6
y+3 7 y+3 7 y+3 7
x-3 3 x-3 3 Xx-3 3
y-3 4 y-3 4 y-3 4
7X+21=6y+18 7X+21=6y+18 7X+21=6y+18
4x-12=3y-9 4x-12=3y-9 4x-12=3y-9
7X—6y=-3 7X—6y=-3 7X—6y=-3
4x-3y=3/-(-2) | 4x-3y=3 4x—-3y =3
7x—6y=-3 7X—6y=-3 7X—-6y=-3
_8X+6Y =6 }“L 3y=4x-3 4x =3+3y
7X—6y=-3 7X—6y=-3 7X—6y=-3
—x=-9 _4x=3 X=3+3y
7X—6y=-3 3 4
N y:4x—3 =3+3y
3 4
)7(:99 6y=-3 7x—6-4x_3=—3 7-3+43y—6y:—3/-4
6y =66 4x -3 3+3y
x=9 V= 3 T4
y=11 7x—2-(4x—3)=—3 21+21y—24y=-12
Xx=9 _4x-3 w33y
3 4
7X—8x+6=-3 —3y=-33
4x-3 y=11
y=73 L _3+311
x=9 4
Xx=9 y=11
y=4-9—3 w30
3 4
x=9 y=11
y=11 x=9
Hanomena:

Kao kopektan mocrynak nmpu3Haje ce ¥ OHaj y KOME YUYECHUK MPOBEPOM
WJIM METOOM IOKYIIaja ¥ OrpelIaka aohe 10 TaYHOT peleHka.

Tayan oarosop —
1 0on

Hanomena:
HeomnxomHo je na
3aJaTaK uMa
UCrpaBaH
HIOCTYTIaK.
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e Pewene bonosame
3aj.
19. | e25cm Tauan oarosop —

1001

20.

3anpemuna tena je 1 200w cmd,

IIpuMepu KOPEKTHUX MOCTYNAKA:

27 = 275 910
360°

r=20 5160212

360°

2781 5160 = 2% pgge

360° 360°

216 - 20 = 288,

s, =15

HZ=sf-r’

H2 =207 ~12? = 256

H, =16

H) =s;—r’

H2=15? ~122 =81

H, =9

V:%rzfr(Hl+H2)
V =1200n

Ipumep 2:
2 o
MI:ZO 7216 240
360°
M, =20-r-7
2407 =20-r-7
r=12
H? =20*-12°
H,? = 400144
H,? =256
H, =16
Openore =2°12- 71 =24x
247[:2-32%288
360°
247[28.52.”
s, =15
H,? =15*-12°
H,? =225-144
H,> =81
H,=9
2
Vl:w:mgﬂ
3
2
v, =270 s,

V =V, +V, =12007

Tauan oarosop —
1001

TadHO M3payyHaTa
HEITO3HAaTa
M3BOJIHHIIA
(s,=15),a
HeTayaH KOHAYaH
OJITOBOP —

0,5 6onoBa

Hanomena:
HeomnxonHo je na
3a7aTaKk uMa
HCIIPaBaH
MOCTYTAK.




